
gih zimskih večerih, ki ti daje pouka 
in nasvetov v tvojem prostem času, je 
dobra knjiga, so dobri krščanski časo
pisi, ki izpopolnjujejo tvoje znanje in 
ki te vežejo s širnim svetom ter ti pri 
tem ne vzamejo duševnega miru in ne 
kalijo tvoje krvi z blagodonečim brez
verskim prilizovanjem. Spoznati, kdo 
je pravi prijatelj, katere so prave knji
ge in pravi časopisi, je na prvi mah te
žko, kajti vse še tako slabo ima na se
bi vsaj trohico privlačnosti, vsaj malo 
dobrega. 

Medžimurski, zlasti obmejni kraji so 
naročeni skoraj vsi na slovenske časo
pise, med njimi največ na »Slovenske
ga Gospodarja«. Da se jim izkaže hva
ležno, je uredništvo »Slovenskega Gos
podarja« sklenilo, da daje tudi naroč
nikom teh izven Slovenije ležečim kra
jem podporo 1000 Din v slučaju, če jim 
pogori njihova hiša. Toda še več! Ob
javljalo bo vnaprej novice in najnovej
ša poročila iz teh krajev, tako da bodo 
naročniki, čeprav naročeni na sloven
ski časopis, dobili isto, kakor če bi i
meli svoj lasten list. Od časa do časa 
bo preskrbelo uredništvo tudi za zaba
vo Medžimurcev in sploh za vse, kar 
še jim ni nudil do sedaj noben časo
pis. Porabite to priložnost in naročite 

si časopis, ki obrača na vas izmed vseh 
ostalih največjo pažnjo, ki vam daje 
izmed vseh največ. 

Štrigovčan. 

Na prošnjo nekaterih Medžimurcev, 
ki s strahom opazujejo tamošnje ljud
stvo, katero se pogreza vedno bolj in 
pada v zanjke nevarnega čtiva, smo 
poslali v vaše kraje na ogled nekoliko 
številk našega lista. List vam bo goto
vo ugajal, zato si ga le naročite. Nje
gova cena je malenkostna tako, da jo 
zmore lahko vsakdo. Če ne plačate na
ročnine ali pa ne javite na dopisnici, 
da jo boste poravnali brž, ko boste do> 
bili denar, vam v prihodnjem tednu li
sta ne bomo mogli več pošiljati. Požu
rite se torej, dokler je še čas. 

Povej mi, s kom se družiš, in jaz ti 
povem, kdo da si — pravi stari prego
vor. Resnica tiči v teh besedah. Kak
šen je krog tvojih, s čimer se pečajo o
ni, isto delaš sam. Če se te že ne pri
mejo njih lastnosti takoj, boš si jih pa 
pridobil polagonia, dokler ne postaneš 
ves njihov, dokler se tvoja načela ne 
bodo strinjala popolnoma z njihovimi. 
Najboljši prijatelj, ki te zabava v dol

fledlimorcesn! 


